
OB DNEVU ŽENA
»In sem skesan spoznaval,
da od veku vseh mater,
samo eden je obraz!«

Alojz Gradnik

Tobesedilo jebilonapisanona
pročelju odra v dvorani osnovne
šole v Horjulu. Vsa dvorana je
bila okrašena s pomladanskim
cvetjem za sprejem naših žena in
mater ob njihovem prazniku.

Glavni organizator je bila
osnovna šola, ki je pripravila
bogat kulturni program, sodelo-
vali pa so še: krajevna skupnost,
prosvetno društvo in KO Rde-
čega križa Horjul. Povabljene so
bile vse matere in žene vseh de-
vetih vasi KS Horjul in sončno
vreme jih je privabilo, da so se te
proslave udeležile polnoštevilno.

V imenu KS Hor jul je vse žene
lepo pozdravil in jim zaželel
zdravja ih veselega praznovanja
tovariš Praprotnik. Osvctlil je
težko prehojeno pot žene borke,
ki si je utrla pot do svobode m
tega praznika, ki ga žene lahko s
ponosom praznujemo v svobodi.
Stno enakopravne kot moški in

se lahko vključujemo v družbeno
življenje ter delavsko samou-
pravljanje. Še in še je govoril,
rade smo ga poslušale.

Zahvalile smo se z dolgim
aplavzom. Otroški šolski zbor-
ček je zapel narodne in umetne
pesmi, vmes pa so učenci nižjih
razredov izvajali recitacije, ki so
bile primerne za ta praznik.
Drugi so spet igrali na klavir, ki-
taro, violino in piščalko. Nasto-
pali so kar trije šolski pevski
zbori pod vodstvom Jožice La-
vriša. Najbolj prisrčni pa so bili
cicibani iz VVZ Horjul. Zelo lep
je bil recital treh članov prosvet-
nega društva, mešani pevski zbor
pa je zapel več narodnih in
umetnih pesmi, ob zaključku pa
so se strnili vsi zbori in skupaj za-
peli nadvse slovesno vsem ženam
včast! Podvorani jekarodmeva-
lo!

Žene smo si nato ogledale li-
kovno razstavo v šolskem razre-
du, ki so jo pripravili učenci viš-
jih razredov, KO RK pa je pova-
bila starejše žene na pogostitev.
Zelo so bile vesele in srečne, ker
so bile tako lepo sprejete in ker
so jim pripravili tako lepo pro-
slavo.

Omeniti moram še, da so
učenci osnovne šole gostovali 8.
marca v tovarni »Iskra« vHorju-
lu, kjer so tamkajšnjim ženam
izvajali lep kulturni program.
Žene v »Iskri« so prejele lepa
darila.

Tudi v VVZ je bilo zelo ži-
vahno in lepo. Malčki so namreč
povabili svoje mamice na pro-
slavo 8. marca. Sami so jim izva-
jali svoj programček, ki so jih ga
naučile vzgojiteljice. Obdarili so
jih zdarili, kiso jih naredili sami.
Tako so pripravili svojim mami-
cam enkratno doživetje.

V imenu vseh žena vse horjul-
ske doline se prav toplo zahvalim
osnovni šoli kot glavnemu orga-
nizatorju te proslave, dalje Rde-
čemu križu za pogostitev vseh
žena, krajevni skupnosti, pro-
svetnemu društvu, pevskemu
zboru, vsem nastopajočim ter
vsem tistim, ki sb veliko dela in
truda vložili, da je proslava
dneva žena tako lepo izzvenela!

Naj živi 8. marec, mednarodni
praznik žena!

FRANCKA VRHOVEC


